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Ragyogó külsőségek és bensőséges jókedv 
mellett fényesen sikerült a vármegyei bál
A régi megyebálok hangulata elevenedett meg és amellett a szociális 
szempontok és a jótékony cél érdekei is teljes kielégítést nyerte^

y m m I C 1 C M F 5 8 világ le8nagy°bb szélhámossá-H r II ü L U Hl L M gúnak, a trianoni panamának ir-
111,11 " “ tózatos bűze. Franciák, ezt is

érezzétek meg hisz állítólag a 
szabadság bajnokai vagytok.

Andor
gatnró.
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A kartel sötéten vigyorgó réme 
is elosziik lassan, mint megannyi 
rossz mumus, amellyel ellenzéki 
oldalról szokták rémitgetni az idő- 
söket. Kitűnik, hogy a kormány 
kartelbizottsága komoly mérlege­
léssel tárgyalja ezt a kérdést és 
egész sor kartel van, amelyeket a 
bizottság javaslatára beszüntettek 
aránylag rövid idő alatt. — Ez is 
programpontja a Nemzeti Munka­
tervnek. Máról holnapra senki sem 
várhat olyan tetteket, amelyek elő­
készítéséhez, végrehajtásához meg­
felelő körülmények szükségesek.
A Nemzeti Munkatervben kitűzött 
programot szívós kitartással, lé- 
pésről-lépésre valósággá váltja a 
Vezér, akit éppen a tetteket vá­
róknak kell a legnagyobb eréllyel 
támogatniok. Minden Demostenes- 
nél szebben beszél a tett.
A kartelek megrendszabályozása 
igen szép és jóleső beszéde a tet­
tek politikájának.

*

Ezerötszáz csak a halottak 
száma Ausztriában. Még füstölög­
nek a szétlőtt óromzatu bérka­
szárnyák. De már rend van, már 
a nyugalom is kezd visszatérni. 
Aki azonban ismeri az osztrák 
viszonyokat, tudja, hogy ez is csak 
vihar előtti csend. Meri ez a vér­
fürdő a centi — Metterniché elő­
lépett Dollfuss kancellár leszámo­
lása volt a vörösökkel. De a hát­
térben ott állott lábhoz tett fegy­
verrel, sötét hallgatagsággal a 
horogkeresztesek hosszú serege a 
jövőbe kémlelő tekintettel. Ok még 
várnak. — De mi is várunk még I 
Nyugatmagyarország képe még 
nem tűnt el a magyar remény 
egéről 1

<£ Párisban is össze-vissza lőt­
ték egymást a franciák. Mert el­
bódultak a panamák bűzétől és 
tiszta levegőt akarnak. Mi magya­
rok is a tiszta levegőt akarjak! A 
mi orrunkat még mindig facsarja

A Panaszkodnak a cseh lapok 
mindenfelé. Nehezebb lesz az élet, 
drágább az adó. Hosszú cikkekben 
sírnak, hogy Kassán és Pozsony­
ban csöndesen kimúlt az idegen- 
forgalom.

Lám-lám. A végzet közeleg. 
Nem sokáig tart már az operett­
királyság.
uru—u-ij—un ■ ■ »■** *|<>I

Egy felvidéki magyarnyelvű, de 
nem is túlságosan magyar hitt 
valiásu lap Írja a következőket. 
(Nem Írjuk ki a lap nevét, mert 
szerkesztőit rögtön lakat alá tennék)

Imigyen imák már odaát:
— A Garam és Ipoly mentén 

már rég elhallgatott a dal, sóha­
joktól fekete felhőket sodor tova 
u szél. Egyszerre gyászos siralom­
völggyé változott a táj. A vig fa­
lusi legények ajkán elnémult a 
nóta. Nincsennek vig lakomák, a 
ropogós sült liba, kalács, bor el­
maradt.

Sok helyen a kenyér is elfogyott. 
A vélemény és az állatállomány 
ára teljesen lesülyedt. Az iparo­
soknak nincs és a kereskedők 
boltja kong az ürességtől. Az 
utolsó remény is elfogyott, mi 
lesz a nyáron ? Ami még meg­
maradt, potom áron el kell adni: 
a hitelezőt fizetni kell, ha nem is 
jön végrehajtó.

— Sohasem volt az emberek 
feje oly nehéz a reá zuduló gon­
doktól és bizonytalanságtól, mint 
most.

Részletes beszámoló az 1934 évi megyebálról
. .. r. IZ.M —JC-

A megyebált leveldi Kozma 
Györgyné irányítása, valamint 
Mattyasovszky Kálmán bál­
elnök és a rendező bizottság ösz- 
szehangzó és fáradhatatlan szer­
vező munkája emelte arra a ma­
gas nívóra, amely minden tekin­
tetben méltó módon sorakozik a 
30 év előtti hires zempléni megye­
bálokhoz.

A főispánné, gróf Széchényi- 
Wolkenstein Ernőné és a rendező­
bizottság propagandájának volt 
köszönhető az, hogy nemcsak 
Zemplén és a szomszédos vár­
megyék úri közönsége vonult fel 
igen nagy számban, de az ország 
távolabbi részeiből, az elszakitotí 
részekből, sőt a külföldről is szá­
mosán jelentek meg.

A vendégek érkezése

Február 10-én, szombaton este 
9 óra után ragyogóra gyultak ki 
a vérmegyeháza egész frontjának 
ablakai, jelezvén a Felvidék leg­
nagyobb farsangi eseményének a 
zemplénvármegyei bálnak kezde­
tét.

A vendégsereg gyülekezése 
pompázó toilettekben és nagy­
részben érdemrendekkel díszített 
frakkokban VslO órakor vette kér

Egye*

detét. Változatos és színes egy­
másutánban vonultak fel a sző­
nyegekkel diszitett lépcsőkön. A 
vármegyeháza nagytermében a 

, főispán és felesége fogadták az 
érkezőket. Mária Alice főhercegnő,

1 férje báró Waldbott Frigyes kísé­
retében 10 óra előtt 10 perccel 
érkezett meg s a vármegyeháza 
alispáni szárnyának egyik szobá­
jában fogadta a főispán és fele­
sége üdvözletét, amikor is a főis­
pán egy rózsacsokrot nyújtott át 
a fenséges asszonynak. Ugyan­
ezen szobában gyülekeztek a bál 
védnökei és védnöknői is.

Az ünnepélyes bevonulás

10 órakor megnyílt a várme- 
: gyeháza nagytermének szárnyas 

ajtaja, s azon át ünnepélyesen 
vonult be a megyebál védnöksége, 
legelői Mária Alice főhercegnő 
leveldi Kozma György főispán 
karján, azután Kozma Györgyné 
báró Waldbott Frigyes karján. 
Utánuk a szebbnél-szebb toilet- 
tekbe öltözött védnöknők egy-egy 
közéleti notabilitás karján. A me­
netet Mattyasovszky Kálmán vár­
megyei tb. főjegyző, máltai lovag, 
mint bálelnök vezette be kétol­
dalt 10 pálcás ur sorfala között

ára ÍO fillér.

és ezalatt Oláh Kálmán kitűnő 
cigányzenekara „Szép vagy gyö­
nyörű vagy Magyarország* fel­
emelő dallamát játszotta.

A főispán a fenséges asszonyt 
a részére fenntartott karosszékhez 
vezette, s helyét elfoglalván, a 
félkörben elhelyezkedett báli kö­
zönség Őfenségét mély meghaj­
lással üdvözölte.

Megemliljük itt, hogy a pálcás 
urak tisztét vitéz Füzesséry Sán­
dor (Szerencs) Adriányi Pál, K6- 
rössy Dániel, Eperjessy Zoltán, 
dr Cornides Albert (Szerencs), 
dr Ghudovszky Jenő, Haits Géza 
(Szerencs), dr Liszy Eduard, Fáy 
Ödön (Tokaj) és Onczay Gyula 
(Szerencs) urak töltötték be.

A bál megnyitása

A fenséges asszony és a véd­
nöknők elhelyezkedése után le­
veldi Kozma Györgyné felkérte 
a fenséges asszonyt, hogy a bál 
megnyitását kegyesen engedélyezni 
méltóztasson.

Az engedély megadása után 
Mattyasovszky Kálmán a báli kö­
zönség által alkotott félkörbe táncra 
vezette leveldi Kozma GyÖrgynét% 
s a cigány zenekar rázendített a 
legidősebb és a régi hangulatokat
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visszaidéző zempléni csárdásra.
„A házunkra rászállott egy fecske, 
Szeret engemet egy barna menyecske,
Fáj a szivem, ha gondolok rája, 
Zemplén megye legszebb asszonyára.11

A főispánná és Mattyasovszky 
Kálmán tánca négy percig tartott, 
amelyet igaz magyaros frissesség­
gel jártak. A négy perc elteltével 
felzárkóztak a megnyitó párok és 
pedig Molnár Baby—dr Kabina 
Gézával, Matolay Eszter—Kossuth 
Györggyel, Kossuth Iza—dr Kre- 
tovich Kálmánnal, Szirmay Mária— 
Fáy Ödönnel, Szirmay Sári—Vay 
Gáborral, Stockinger Baba—Somo- 
dy Józseffel, Meczner Muci—Koós 
Bélával, Orbán Gica—Kádár An­
dorral, Boross Klára dr Szilagyi 
Györggyel, Szepessy Lucy—Nyo- 
márkay Istvánnal, Szepessy Du- j 
dús—ifj. ónody Pállal, és Ghiczy 
Tubi—Herrmann Kálmánnal.

A bál
A megnyitó párok ünnepélyes 

bevezető tánca ugyancsak négy 
percig tartott és ezután teljes jó­
kedvvel megindult a bál, melyet . 
átlagosan 150 pár táncolt végig.

Az első csárdás után a Köváry 
féie sátoraljaújhelyi jazz zenekar 
zenditett rá s az egész bál folya­
mán a cigány és a jazz zenekar 
felváltva szolgáltatta a magyaros 
jókedvet. Jellemző, hogy a cigány­
nak nagyobb szerep jutott s a sok 
csárdás a régi megyebálokra em­
lékezteit.

A nagy szünet
12 óra tájban a főispáni kis ta­

nácsterem szárnyas ajtaja nyílt 
meg, ahol a pazar buffet volt fel­
állítva, s a főispáni traktusban 
megtérített asztaloknál vidám han­
gulatban megkezdődött a szupé. 
A buffét a városi Vigadó bérlője 
Frank Dezső szolgáltatta, aki fel­
adatának oly kiválón felelt meg, 
hogy a legkényesebb igényeket is 
kielégítette. A felszolgálást a vár­
megye diszruhás hajdúi ügyesen 
és fáradhatatlanul látták el. Az 
italok kiszolgáltatását minden fenn­
akadás nélkül páratlan ügyesség­
gel szervezte meg Vilkovszky Kál­
mán a lelkes vadász, turista és 
önkéntes tűzoltóparancsnok, vala­
mint Paulik Lajos a Köztisztvise­
lők sátoraljaújhelyi fiókjának ve­
zetője. Vilkovszky és Paulik ön­
zetlen buzgalmukkal nagy hálára 
kötelezték le a rendezőséget.

Meg kell emlékeznünk még 
Bujdosó István népszerű cukrász- 
mesterünkről, aki kétségtelenül 
öregbítette hírnevét a bál folya­
mán kiszolgáltatott süteményeivel, 
a remek fagylaltokkal és parféivei.

Hajnal felé
Szünet után fokozott jó kedv­

vel indult meg a tánc. A jó han­
gulat jellemzésére elég megemlí­
tenünk azt, hogy ez már a bál 
megnyitásakor teljes pompájában 
kivirágzott, reggelig sem lanyhult 
el, s ez a jó hangulat annyira 
általános volt, hogy a főherceg­

asszony éjfél után három óráig 
együtt szórakozott a báli közön­
séggel, a főispánék 7 óra után 
távoztak el, s a kitartóbb tánco­
sok még 10 órakor is járták a 
csárdást.

Ki a felelős ?

Jogász ember minden kis és 
nagy esemény mögött azt kutatja, 
hogy kit terhel a felelősség. Kü­
lönösen ilyen, csaknem országra- 
szóló eseménynél, amilyen a 
zemplénvármegyei megyebál volt. 
De mi nemcsak kutatjuk, hanem 
nyíltan ki is hirdetjük, hogy em­
beremlékezet óta Zemplénvárme- 
gyében táncmulatságot még olyan 
remekül meg nem rendeztek, 
mint ahogy most Mattyasovszky 
Kálmán megcsinálta, lelkes oda­
adással, páratlan udvariasságával, 
szolgálatkészségével és igaz ma­
gyaros hozzáértésével örök él­
ményt szerezve a bál hatalmas 
vendégseregének.

Meg kell emlékeznünk azonkí­
vül a bál lelkes rendezőiről is, 
akiknek neveit sajnos helyszűke 
miatt nem tudjuk idejegyezni.

De azért mégis külön ki kell 
emelnünk ifj. Olchváry Dezsőt a 
vármegye közszeretetben álló al­
jegyzőjét, aki nagy megelégedésre 
irányította a zenekarokat.

A főispánná, 
mint a bál lelke

Tudatosan emlékezünk meg 
utoljára leveldi Kozma Györgyné- 
ről,akinek elhatározása hozta össze 
ezt a bált. Az ő népszerűsége és 
megnyerő egyénisége friss vérke­
ringést vitt be a vármegye társa­
dalmi életébe s a bál sikerében 
ennek oroszlánrésze volt. Az ő 
ötlete volt a régi bálok hagyomá­
nyos táncrendjének visszaállítása, 
valamint az is, hogy egy sátoral­
jaújhelyi iparművész által remekbe 
készült vendégkönyvbe minden je­
lenlévő beleírta a nevét.

A távolmaradottak
A megyebál vidám közönsége 

szomorúan nélkülözött néhány csa­
ládot, akiket a gyász tartott vissza 
a megjelenéstől. Néhai Dókus 
Ernő családjára gondolunk, ezek 
között elsősorban a vármegye al­
ispánjára Bernáth Aladárra, vala­
mint feleségére, továbbá Bernáth 
Béláikra, Lehoczky Sándorékra és 
dr Prihoda Lászlóikra, akiknek 
hiánya mindvégig érezhető volt.

A díszes vendégsereg

Asszonyok:
Báró Waldbott Frigyesné Mária 

Alice kir. hercegnő, leveldi dr 
Kozma Györgyné, báró Láng Bol- 
dizsárné (Budapest), Thuránszkyné 
Vécsey Dudu bárónő (Budapest), 
gróf Serényi Lászlóné (Girincs), 
gróf Sennyey Lajosné (Legyes- 
bénye), dr Bessenyey Zénóné 
(Budapest), Harsányi Gyuláné 
(Sárospatak), dr Nyomárkay Jó- 
zsefné, Gortvay Tiborné (Buda­

pest) Hüttl Tivadarné (Debrecen), 
parnói Molnár Béláné (Alsóbe - 
recki), dr Görgey Istvánné (Buda­
pest) dr Meczner Tiborné, báró 
Sennyey Istvánné, báró Ivánka 
Gézáné (Fehérvármegye), dr Chu- 
dovszky Móriczné, dr Váró In­
dámé (Ricse), Boross Adolfné 
(Sárospatak), dr Schmidt Lajosné 
(Debrecen), Mattyasovszky Kál­
mánná, Renvers Istvánné, Olch­
váry Dezsőné, dr Kabina Gézáné, 
Szeszlér Ödönné, Olchváry Zol­
tánná (Bodrogkeresztur), Molnay 
Károlyné, dr Matolay Lászlóné, 
Füzesséry Istvánné, Faragó Ödön­
né, Urbán Justi bárónő (Nyíregy­
háza), Erreth Aladárné (Nyíregy­
háza), Bekény Gyuláné (Vaskapu), 
Meczner Józsefné (Makkoshotyka), 
Nagy Béláné, Madzsar Károlyné, 
Görgey Lászlóné, Oláh Istvánné, 
dr Szentgyörgyi Zoltánná, Füzes­
séry Sándorné, Füzesséry Tamásné 
(Füzessér), Pilisy Tamásné, Hönsch 
Dezsőné (Budapest), dr Dómján 
Elekné, Damjanovich Ágostonná, 
Boross Lászlóné, dr Orbán Kál­
mánná, Fejes Ernőné, Cornides 
Albertné (Szerencs), dr Gaál Bar- 
nabásné, vitéz Csajka Endréné, 
(Sárospatak), vitéz Vitányi Dezső­
né, Lichti Frigyesné (Szerencs), 
Radácsy Györgyné (Szerencs), vi­
téz Zirczy Józsefné, dr Isépy Ti- 
liamérné, Fejér Andorné (Tokaj), 
özv. Hornyay Béláné, Raskó Al- 
frédné, Heidrich Zoltánná, Mester 
Dezsőné, Wieiand Andorné (Tokaj), 
vitéz Füzesséry Sándorné (Sze 
rencs), Kardoss Gézáné (Debre­
cen), Köntzey Ernőné, vitéz Be- 
náczy Károlyné, Kvasszinger Jó 
zsefné, Gruber Károlyné, Nusser 
Ágostonná, dr Székelyhidy György­
né, özv. Vecsey Oláh Miklósné, 
báró Ivánka Gézáné (Pátka, Fe­
hérvármegye) Spóner Ödönné és 
még sokan.

Leányok:
Adamkovich Anna, magyarádi 

Boross Ilona, Heidrich Margit 
(Beregszász), Kossuth Jerne, Dóm­
ján Baba, Kővy Erzsébet, Boross 
Ica, Fákla Ily (Budapest), Kossuth 
Iza, Szirmay Sári, Stockinger 
Babszi (Budapest), Szepessy Judit 
(Gibárt), Kubinyi Kató (Munkács), 
Meczner Muci, Faragó Puppi (Nyí­
regyháza), Boross Drága (Abauj- 
szántó), Damjanovich Olga (Nyír 
gyulaj), Szepessy Lenke (Gibárt), 
parnói Molnár Ilona, Lichti Rita 
(Szerencs), Adriányi Magda, Be 
kény Olga (Vaskapu), Bartha 
Vanda (Budapest), Matolay Eszter 
(Budapest), Szirmay Mária, Boross 
Alá (Sárospatak), Orbán Gica, dr 
Vay Éva, Somody Anikó (Sáros­
patak), gróf Haller Muci (Tokaj), 
Erreth Klári (Pécs), Jankovich Éva 
(Bagota), Gosztonyi Ella (Szerencs), 
Reviczky Irma, Ghiczy Tubi (Deb­
recen) és még nagyon sokan, akik­
nek elnézésüket kell kérnünk, mert 
fiatal munkatársunkat túlságosan 
gyönyörködtették és igy elfelejtett 
jegyezgetni.

A hölgyek színes és pompázó 
soraiban elegáns frakkok és szmo­
kingok tarkították a bál tündök­
letesen hullámzó festői mozaikját.

A sétáló és táncos párok káp­
rázatos tömegéből a következő 
urakat sikerült feljegyeznie mun­
katársunknak.

Leveldi dr Kozma György főis­
pán, báró Waldott Frigyes, ifj. gróf 
Majláth József, báró Waldbott Ke­
lemen felsőházi tag, báró Láng 
Boldizsár orszgy. képviselő, gróf 
Serényi László orszgy. képviselő, 
gróf Sennyey Lajos, dr Bessenyey 
Zénó képviselőházi alelnök, Har­
sányi Gyula kormányfőtanácsos, 
ifj. Thuránszky Lászlő követtségi 
titkár, dr Görgey István orszgy. 
képviselő, báró Sennyey István, 
dr Orbán Kálmán polgármester, 
Mattyasovszky Kálmán vm. tb. 
főjegyző, dr Mecner Tibor, dr Chu- 
dovszky Móric udvari tanácsos, 
Petreczky Jenő kir. tanfelügyelő, 
dr Misák József vm. főjegyző, 
Gosztonyi István főszolgabíró, dr 
Búza Béla, dr Isépy Tihamér, dr 
Boross Dezső főszolgabíró (Abauj- 
szantó), Erreth Aladár tábornok, 
Füzesséry Sándor alezredes, Olch­
váry Dezső ny. ügyészségi elnök, 
dr Schmidt Lajos egyetemi tanár 

Í (Debrecen), Kardoss Géza szín­
igazgató (Debrecen), dr Köntzey 
Ernő egyetemi m. tanár, Szeszlér 
Ödön ny. min. o. tanácsos, parnói 
Molnár Béla, Bornemisza Miklós 
főszolgabíró, Nyomárkay István, 
Müller Ferenc földbirtokos (Már- 
marossziget), dr Kabina Géza kir. 
jbirósági elnök, dr Matolay László 
kórházi főorvos, dr Neuhauser Fri­
gyes kegyes tanitórendi igazgató, 
Damjanovich Ágoston tb. kanonok, 
gk. főesperes, dr Adriányi Béla, 
Koós Béla szolgabiró (Miskolc), 
gróf Hoyos Viktor főszolgabíró, 
dr Hüttl Tivadar egyetemi tanár, 
dr Jármy Béla kir. közjegyző, dr 
Szent-györgyi Zoltán árvaszéki el­
nök, vitéz Zirczy József őrnagy, 
ifj. parnói Molnár János, Nemes 
Géza gyárigazgató (Szerencs) dr 
Görgey László tb. főszolgabíró, 
dr Pilisy Tamás, Hönsch Dezső, 
Füzesséry Tamás, vitéz Csajka 
Endre, vitéz Füzesséry Sándor 
szolgabiró, dr Nyomárkay József, 
Fejér Andor főszolgabíró, vitéz 
Vitányi Dezső vitézi székkapitány, 
Kurdi Mihály ezredes, Jerzsák Béla 
műszaki tanácsos, dr Székelyhidy 
György, vm. t. főorvos, Mester 
Dezső kir. járásbiró, ifj. Meczner 
Béla ny. jogakadémiai tanár, Raskó 
Alfréd őrnagy, Biringer Gyula vm. 
tb. másodfőjegyző, Hans H. Hage- 
meister (New-York), dr Nyomárkay 
Béla, Barathy Béla v. képviselő 
és a táncosok százai.

A szociális szempont

» itteni iparnj 
nagy keret 
zelhető, mi| 
veztek a s< 
sok és ker^ 
szigorúbbal 
elv, hogy 
mindent a 
reskedelemi

A zempl 
Széchényi- ij 
nöksége alj 
Általános íj 
deztetett 
kereken 17\ 
juttatott. 
jóleső érz^ 
mily nagy 
Széchényi- 
aki betegsd 
tett részt a 
megye nag 
zönség az 
retettel és 
amikor a ti 
lan volt a| 
volt annali 
bállal egyl 
stein Ernői 
véseit is si

A báli t 
vetelménye 
toilettek ,a 
feladatunk™ 
gyünk képi 
a nagyszári 
nyok és lel 
nultatták fi 
nak, hogy I 
lyünk nincl 
közül pedj 
tani nem ti 
toileltet errl 

Báró wl 
letett Mán 
ezüst Iáméi 
nya, gyönyl 
kai és igái 
ehhez illő I 

Leveldi I 
hér, aranj 
ruha, aranj 
és ridikül

Váró'
és 21-én 
6 és négy 
reg“. Izgá 

Február 
6 és négy 
merénylet’ 
Folkenstei

A zemplénvármegyei bál nem­
csak a vármegye társadalmi éle­
tének volt kiválóan szép és nagy 
eseménye, de igen nagy közgaz­
dasápi ielentősépe is volt. mert az
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itteni iparnak és kereskedelemnek 
nagy kereslettel szolgált. Elkép­
zelhető, mily szép jövedelmet él­
veztek a sátoraljaújhelyi kisiparo­
sok és kereskedők, amikor a leg­
szigorúbban végrehajtatott az az 
elv, hogy a bállal kapcsolatban 
mindent a helybeli iparnak és ke 
reskedelemnék kell szolgáltatni.

A jótékony cél

A zemplénvármegyei bál gróf 
Széchényi-Wolkenstein Ernőné véd­
nöksége alatt álló sátoraljaújhelyi 
Általános Népkonyha javára ren- 
deztetett s ezen népkonyhának 
kereken 1700 P tiszta jövedelmet 
juttatott. Amikor megállapítjuk, 
jóleső érzéssel gondolunk arra, 
mily nagy örömet jelent ez gróf 
Széchényi-Wolkenstein Ernőnének, 
aki betegsége folytán nem vehe­
tett részt a megyebalon. A vár­
megye nagyasszonyát a báli kö­
zönség az egész éj folyamán sze­
retettel és tisztelettel emlegette, s 
amikor a bál sikere felett osztat- ' 
lan volt az öröm, ebben része 
volt annak is, hogy a sikerült 
bállal együtt Széchenyi-Wolken- 
stein Ernőné grófné nemes törek­
véseit is sikerrel támogattuk.

A báli divatbemutató

A báli tudósítások lényeges kö­
vetelménye szokott lenni a báli 
toilettek ismertetése is, ennek a 
feladatunknak azonban nem va­
gyunk képesek eleget tenni, mert 
a nagyszámban megjelent asszo­
nyok és leányok oly tömegét vo­
nultatták fel a csodás báliruhák­
nak, hogy ezek felsorolására he­
lyünk nincs, a sok szép toilettek 
közül pedig egyeseket kiválasz­
tani nem tudunk. így csak két 
toileítet említünk meg.

Báró Waldbott Frigyesné szü­
letett Mária Alice főhercegnő 
ezüst lamé felsőrész, fekete szok- 
nya, gyönyörű fejdisze briliánsok­
kal és igaz gyöngyökkel díszítve, 
ehhez illő fülbevaló és nyaklánc.

Leveldi Kozma Györgyné : fe­
hér, arannyal átszőtt uszályos 
ruha, aranytüll keppel, arany cipő 
és ridikül strassz diádém.

Városi mozi. Február 20 
és 21-én kedden és szerdán este 
6 és negyed 9 órakor „Zöld mé­
reg". Izgálmas amerikai történet.

Február 22-én csütörtökön este 
6 és negyed 9 órakor „Titokzatos 
merénylet14. (Harry Hardt, Julius 
Folkenstein).

Dókus Ernő emlékezete
a közigazgatási bizottságban

A közigazgatás zavartalan menetéről számoltak be az előadók 
A kisgyülés elrendelte az állatőrző ebek kötelező oltását

Á vármegye közigazgatási bizott­
sága és kisgyülése folyó hó 12-én 
tartották február havi tanácskozá­
saikat, melyeken számos közérdekű 
ügy került megvitatásra és hatá­
rozathozatalra.

A közigazgatási bizottság ülésén 
a megnyitás előtt dr Kozma György 
főispán mély részvéttel és meleg 
szeretettel emlékezett meg a bi­
zottságnak hosszú éveken át rend­
kívül érdemes és agilis tagjáról 
néhai Dókus Ernő felsőházi tagról. 
Hangsúlyozta, hogy ennek a mély 
részvétnek a vármegye közgyűlésén 
kellett volna tulajdonképpen meg­
nyilvánulnia, de nem mulaszthatja 
el az alkalmat, hogy már itt is el 
ne búcsúzzon attól a férfiútól, aki 
a közéletnek oly nemes kiválósága 
s a bizottságnak oly hasznos és 
kedves tagja volt. A legmelegebb 
szeretettel indítványozta, hogy né­
hai Dókus Ernő érdemei jegyző­
könyvben megörökittessenek, egy­
úttal pedig őszinte részvétét nyil­
vánította Bernáth Aladár alispánnal 
szemben.

A bizottság tagjai felállással ad­
tak kifejezést mély részvétüknek.

A különböző előadók havi jelen­
tései után a m. kir. pénzügyigaz­
gató jelentéséhez báró Waldbott 
Frigyes szólt hozzá, részletesen 
kifejtve, hogy a múlt évben be­
vezetett adógabona-intézmény nagy 
általánosságban az egész vonalon 
bevált és igy annak a jövő évben 
való fenntartása kívánatos.

Javaslatára a közigazgatási bi­
zottság elhatározta, hogy az adó­
gabona fenntartása érdekében fel­

irattal fordul a pénzügyminisz­
terhez.

A kisgyülés hosszú tárgysoro­
zatán különböző községek határo­
zatai kerültek felülbírálás alá.

A kisgyülés első pontjaként dr 
Misák József vármegyei főjegyző 
ismertette gróf Bethlen Istvánnak 
és Eckhardt Tibornak a kisgyülés 
üdvözlő távirataira adott köszönő­
iratait, melyeket a kisgyülés meg­
elégedéssel vett tudomásul.

Monok község uj irodatiszti ál­
lás rendszeresítésére vonatkozó 
határozatát a kisgyülés jóváhagyta.

Elrendelte a kisgyülés az álla­
tok őrzésére használt ebeknek a 
veszettség ellen való kötelező be­
oltását, mert a tapasztalat szerint 
az elmúlt években rendkívül sok 
elhullás történt az állatállományból 
a veszett ebek következtében. Jó­
váhagyta a kisgyülés Bodrogke- 
resztur község áramszolgáltatási 
szerződését a tröszttel.

Jóváhagyta a kisgyülés Sátor­
aljaújhely megyei városnak hatá­
rozatát, melyben a városi Közmü­
vek irodaszemélyzete létszámának 
további fenntartása mellett foglalt 
állást. Jóváhagyta továbbá a városi 
képviselőtestületnek azon határo­
zatát, mellyel dr Szentandrássy Pál 
városi aljegyzőt helyettesítette be 
a városi árvaszéki ülnöki állásba.

Hosszabb vitát provokált az Egri 
Egyházmegyei Takarékpénztárnaka 
vármegye ellen 9000 P miatt in­
dított pere, mely összeg még az 
alsóberecki-i hid építésénél kiadott 
bélyegtelen nyugták megleletezése 
miatt állott elő.
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mány elhatározta a szervezkedés 
erélyes folytatását.A Pártból

A Nemzeti Egység Pártjának 
zemplénvármegyei választmánya f.

hó 17-én szombaton 
délelőtt 11 órai kez­
dettel népes választ­
mányi ülést tartott, 
amelyen nemcsak 
szervezeti kérdések, 
hanem fontos szo­
ciális problémák is 

megvitatásra kerültek. A választ-

Gömbös Gyula, a Nemzeti Egy­
ség vezére legújabban a következő 
kinevezéseket eszközölte:

Vitéz Kerekes József né a mádi | 
női csoport szervezésével és elnöki * 1 
teendőivel bízatott meg. — Nemes 
Dezső taktaharkányi tanitó az ot­
tani községi szervezet elnöke lett, 
Novák Dezső taktaszadai községi 

| párttitkár és Molnár Ferenc tar- 
cali községi párttitkárokat a Vezér 
ezen tisztségeikben megerősitette.

HSLELMl
a meghűlés dsö jelei­

nk és fejfájásnál
Gyógyszertárban kapható.

il megyebál utóhangja
Ki ad többet érte . . .

Érdekes árverés színhelye volt 
hétfőn délután a vármegyeház egyik 
földszintes szobája. A megyebál 
pompás és gazdag buíféjének ma­
radványai kerültek nagy érdeklő­
dést keltve árverés alá, hatalmas 
tálakon malac és szárnyas sültek, 
sonka, felvágottak, pástétomok, 
szendvicsek és egyéb földi jók, 
részint megkezdett, részint érin­
tetlen állapotban. Az árverést — 
lévén az a bál kiegészítő része, 
illetve a báli jövedelem utolsó 
jövedelem forrása, — az estély 
főrendezője Mattyasovszky Kálmán 
vezette s gyorsan találtak gazdát 
a szakácsmüvészet itt-ott már hér- 
vadásnak indult termékei.

Egy tál László-féle gyógysonka
— testvérek között jó kilónyi adag
— 2 pengőért, egy egész pásté­
tom ugyancsak 2 pengőért lett el­
adva, élénk kereslet mellett 30 fil­
léres áron kelt el a megmaradt 
néhány „Óceán14 imbisz. A báli 
buffén nagy népszerűségnek ör­
vendett szendvicsek busán elmél­
kedhettek a világ múlandósága 
felett: mindössze 2 filléres áron 
akadt gazdájuk megszáradt álla­
potuk miatt.

A legnagyobb érdeklődés egy 
tál érintetlen ropogósra sült malac 
irányában mutatkozott, s 5 pen­
gőért szerezte meg egy, az Ínyenc 
falatokért áldozatra kész árverelő.

E sorok Írója csupán egy ma­
gános malacfejre tett ajánlatot, de 
verve maradt a hirtelen kialakult 
heves árverési harcban.

Közel 100 liter príma bor ára 
tekintetében nem tudott egységes 
vélemény kialakulni, s igy ezek 
később kerülnek eladásra a leg­
többet kínáló jelentkezőknek. Pézé

Uradalmak, hivatalok, Kereskedők figyelmébe!
Rajzpapirok ivekben és tekercsekben 
Másolópapírok „ „ „
Milliméterpapirok „ „ „
Milliméter-másolópapír „ „
Másolóvásznak tekercsekben és méterenként

írógéppapírok Irópap.rok
Irógépszallagok Fogalmazópapír
Irógépgummik Kereskedelm, levélpap,rok
Irógép-indigőpapirok Borítékok ...
továbbá irodafelszerelések és üzleti konyVek meglepő olcso arakért kaphatok! 
lutuuuu Zsefocsavariréu-knlonlegessegek!

Fekete, színes és mUsolóirónok.
Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedésében Sátoraijaujhely. Telefon Í26.

I
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Karnevál hercege elutazott...

Alig pár nappal ezelőtt a ci­
gány még tust húzott, javában ^ 
állt a bál. A táncteremben vidám | 
és örömmámorban úszó fiatal 
táncospárok siklottak körűi a 
fényes parketten. Mindig voltak, 
vannak és lesznek boldog fia­
talok, akik egy báli éjszaka 
örömteljes óráiban félretéve a 
szürke hétköznapok gondjait, 
színes lélekkel és önfeledt jó­
kedvvel szegődnek karnevál her­
cegének kíséretébe.

be vájjon gondoltunk-e ezek­
ben az órákban azokra, akiknek 
a farsang nem jelentett semmit ? 
Mert hányán és hányán vannak 
olyanok, akik nélkülözték a tán­
cos éjszakák vidámságait, akik­
nek már réges-régen nagyböjt­
jük van. És ezzel szemben vi­
szont hányán vannak olyanok, 
akik élnek és mégsem boldogok, 
mert üres a lelkűk s nem tud­
nak örülni.

De a pajzán, pezsgő jókedv 
azért ezekre is széthintette az 
élet örömeinek sziporkáit.

A bőjtölőknek jutott a bőség 
asztaláról és az örömteleneknek 
is csak eszébe jutott egy pilla­
natra valami kedves messzezu- 
hant emlékük.

A tánc, a vigság, fényesség 
elillant, Karnevál hercege búcsút 
vett tőlünk és ránk viradtak a 
komolyabb napok és ezzel egy­
idejűleg a létért való további, 
— talán már boldogabb — küz­
delem, az élet józan muzsikája.

Újból negysenezer
indul el

pslocb hegyaljai bor 
Ümerihába

Ismeretes az a rendkívüli agili­
tás amelyet a Tokajhegyaljai Bor-

‘ TCa ^Béla 'igazgatóval' kifejt

piacot biztosítson a nedvess. let. 
A°Ezek^ a3törekvések és állandó
üzleti tárgyalások máris nagy
eredményre vezettek, amennyiben
a Pinceszövetkezet eddig is {óbb
ezer palack hegyaljai bort szállított 
ki az Egyesült Államokoa.
Megírta a Zemplén, hogy a sátor­
aljaújhelyi Közpincében úgyszólván
éj el nappal csomagolnak, mert 
sürgős szállítmányokra van szük­
sége a szomjas Amerikának, amely
főleg a Pinceszövetkezetről

egyre jobban kezdi megkedvelni 
a trtkaihe°ya!jai borokat.

Örömmel számolunk be most 
arr6 hogy legújabban a Pince- 
szövetkezet ismét negyvenezer pa­
lack (négy waggon) hegya jai bort 
indított útnak Amerika felé. 
hatalmas mennyiséget a Danube 
Producte Inc. new-yorki cég vesz, 
át és hozza forgalomba az Egye­
sült Államok területén.

Minden remény meg van arra 
nézve, hogy ez a szállítmány még 
az eddiginél is nagyobb propa­
gandát fog csinálni Amerikában 
a tokajhegyaljai bor hírnevének 

1 és közvetve lényegesen fogja szol- 
j gálni a hegyaljai bortermelők ér-
| dekeit is.

megénMt nays site suit .
a Reálgimnázium műsoros farsangi mtpelji*

A sátoraljaújhelyi kegyes-tanító- | tály ól Bognár János, Galamb Imre, 
rendi Reálgimnázium >"mczy , P' jstvá8nj Náhm Antal, Neuman 
Önképzőköre vasárnap délután a &y ... ^ ------ H^rrS

— Kormányzói elismerés.
A Kormányzó megengedte, 
hogy Horváth János tokaji ny. 
ref. lelkésznek 40 évet meg­
haladó egyházi szolgálata alatt 
szerzett kiváló érdemeiért ma­
gas elismerése tudtul adassék.
A kormányzói elismerést jel­
képező Signum Laudis Tokaj 
község legközelebbi képviselő- 
testületi ülésében ünnepélye­
sen fogják átadni a kitünte­
tettnek.

— Báthy Lajos és Tóth
Elek reudőrtanácsosok 
búcsúztatása. Csütörtökön 
a Városi Vigadóban a távozó 
Báthy Lajos és Tóth Elek ren­
dőrtanácsosoktól a tisztviselő tár­
sai családias jellegű bensőséges 
vacsorán vettek búcsút. A vacsora 
alkalmával az első felszólaló dr 
Balogh Gyula rendőrfogalmazó 
volt, aki a távozó tanácsosoktól 
a rendőrség tisztikara és tisztvi­
selői nevében magas szárnyalásu 
beszédben búcsúzott. A detektív 
csoport részéről Szarka Sándor 
csoportvezető intézett meleg és 
őszinte szavakat a távozó feljebb­
valóihoz. Az ünnepeltek megha­
tóban mondottak köszönetét az
elhangzott meleg szavakért, hang­
súlyozva, hogy szívben és lélek­
ben továbbra is itt maradnak.

\J iitVCUí'VíWi v »a i #

intézet tornatermében gazdag. é» 
mindvégig változatos tréfás műsor 
keretében fényesen sikerült farsangi 
ünnepélyt rendezett.

A tornatermet zsúfolásig meg­
töltő előkelő közönség szűnni nem 
akaró tapsviharral adózott a far­
sangi ünnepély úgyszólván gyed­
dé már is tehetséges szereplőinek. 
Több Ízben láttuk már a gimná­
zium növendékeit a nyilvánosság 
előtt szerepelni, több ízben meg­
mutatták, hogy mit tudnak, de 
ilyen ötletes és minden kenyes 
ízlést kielégítő műsor keretében
még alig. „

‘ Elsősorban a nagysikerű elő­
adás rendezőjéről, Kovács László 
kegyesrendi tanárról kell a legna­
gyobb elismerés hangján megem 
lékeznünk. Sokoldalú, fáradhatat­
lan és átlagon messze felülemel­
kedő íanárembert ismertünk meg 
benne, aki igazán minden tekin­
tetben kiválót produkált.

Az ünnepély kezdete előtt a 
gimnázium kitűnő cigányzenekara 
Lipcsey Tivadar karnagy betanítása 
alapján hangulatos magyar nótá­
kat játszott.

A tulajdonképpeni műsort Galamb 
Imre VII. o. t. remek prológusa
nyitotta meg. .

Méltán megérdemelt tapssal ju 
talmazta a prológus után a hálás 
közönség Lukács József kegyes- 
rendi tanár vezetése mellett algim­
názium énekkara által előadott 
„Étlap" cimü hangulatos ének­
számot.

A „Pillanatfelvétel a VII. ősz

Géza, ifj. Sennyey István báró, 
Tóth Barna, Tóth László, Vad 
Kálmán. Vizkelety László kifogás­
talanok voltak és megérdemelték 
a meleg ünneplést.

A vidám farsangi ünnepély leg­
kiemelkedőbb száma Kempni Ist­
ván Vili. o t. karnagy dirigálása 
mellett az Önképzőkör jazz-zene- 
karának játéka volt. Tagjai: Mes­
ter Sándor, Fiedler Tibor, Lázár 
Károly, Lindenberger Lajos Vili., 
ifj. Sennyey István br. VII., Seny- 
nyey Miklós br. I.; jazz-énekesek : 
Kovács Rezső, Kereszíszeghy Ist­
ván VIII. és Bognár János VII. 
o. t. voltak.

Külön ki kell itt emelnünk a 
kis Sennyey Miklós bárót mint 
saxophon imitátort, - továbbá Fied­
ler Tibort és Lázár Károlyt, mert 
e két utóbbinak saját szerzemé­
nyű tangóját is játszotta a jazz.

A műsor ötletes számát képezte 
Kempni István Vili. o. t, előadá­
sában a „Megbuktunk* cimü mo­
nológ. ...

„Á kuoakianács* szereplői kö­
zül első* helyen kell megemlíte­
nünk a kisbiró kitűnő alakításáért 
— ifj Sennyey István bárót, to­
vábbá a többi vezetőszerepkörben 
Kereszíszeghy István Vili., Sarudi 
András VII.' és Polacsek László 
Vili. o. tanulókat. A többi kisebb 
szereplők játékát is nagy elisme­
rés illeti.

A műsor kedves és befejező 
számaként Stépán Pál V. o. t. egy 
turáni költeményt, a „Magdumuk- 
üt* szavalta el nagy sikert aratva

a sátoraljaújhelyi hegyközség köszönetét szavazott 
dr Oláh István hegyközségi elnöknek

A sátoraljaújhelyi egységes hegy­
község legutóbbi közgyűlésében 
Csernyiczky Kálmán hegyközségi 
tag számos hegyközségi tag által 
aláirt indítványt nyújtott be az­
iránt, hogy a hegyközség elnöké­
nek dr Oláh Istvánnak a közgyű­
lés elismerését és köszönetét fe­
jezze ki abból az alkalomból, 
hogy a hegyközség vagyoni ügyei 
teljesen rendbe jöttek és a hegy­
községi dijak újból 20 százalékkal 
apaszthatók voltak.

Az inditvány szerint ez első­

sorban dr Oláh István érdeme, 
aki a hegyközség adósságának 
jelentős részére saját személyében 
nyújtott biztosítékot. Az indítványt 
továbbá azzal indokolták, hogy 
dr Oláh István olyan munkássá 
got fejt ki az újhelyi hegyvidék 
kifejlesztése érdekében és olyan 
érdemei vannak a turistaház kö­
rül is, amelyek a hegyközségnek 
is előnyére válnak.

A közgyűlés az indítványt egy­
hangúlag elfogadta.
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— A sátoraljaújhelyi ren- I 
dőrkapitányság uj vezetője-
A m. kir. belügyminiszter a 
sátoraljaújhelyi rendőrkapi­
tányság uj vezetőjévé dr Do­
mokos Sándor kiskunhalasi 
rendőrkapitányt nevezte ki.
Bá'tty Lajos rendőrtanácsos, 
a kapitányság eddigi vezetője 
a debreceni kapitánysághoz 
nyert beosztást, mig Tóth Elek 
rendőrtanácsos a kiskunhalasi 
rendőrkapitányság vezetője 
lett. Dr Domokos Sándor 
rendőrkapitány március 1-én 
foglalja el hivatalát. A bűn­
ügyi osztály vezetője dr Ba­
logh Gyula rendőrfogalmazó 
lett. Ij

_ Dr Dómján Elek bu­
dapesti prédikációja a rádió­
ban. Dr Dómján Elek kor­
mányfőtanácsos, evangélikus 

I főesperes február hó 11 én,
I vasárnap délelőtt fél 12 óra­

kor a budapesti Bécsikaputéri 
evangélikus templomban ma­
gas szárnyalásu prédikációt 
tartott, melyet a rádió is köz­
vetített, nagy gyönyörűségére 
és lelki elmélyülésére nemcsak 
szükebb hazája híveinek és 
ismerőseinek, hanem az egész 
ország vallásos közönségének.
A prédikáció megragadó ele­
venségével és bensőségévei 
kiemelkedett a szokásos vasár­
napi szentbeszédek közül.

_ Névmagyarosítás. A
belügyminiszter ifj. Resetár 
János vármegyei kiadó veze­
téknevét saját kérelmére „<> 
ranyiu ra változtatta át.

— Püspöki és főgondnoki 
látogatás a sárospataki fő­
iskolában. Csütörtökön dél­
után Sárospatakra érkezett 
Farkas István református püs­
pök és farkasfalvi Farkas 
Géza egyházkerületi főgond­
nok, országgyűlési képviselő. 
Szemlét tartottak a fő­
iskola, annak angol interna- 
tusa, valamint többi intézmé­
nyéi felett és megbeszéltek a 
főiskola vezetőivel az aktuális 
problémákat. A magas egy 
házi tisztséget viselő vendege 
a pénteki napot a íőisko 
ügyeivel töltötték és szómba- 
ton délután elutaztak Sáros- 

patakról.
— Tombolával egybekö­

tött teadélntán. A Szocii 
Misszió-társulat f. bő l8-án v 
nap d. u. 4 órai kezdetei a . .
lineum dísztermében tomiY‘ 
egybekötött teadélutánt rendez.

_ Tndia Ön már. hogy ^
ismert Aspirin-tabletták 
beható kísérletek és tudomány^ 
kutatások után kerültek forgalo
és immár kb. 33 év ótai az e® 
beriséget a „meghűlések ^
véddekezésnél támogatják, 
sek minden tüneteinél, influenza^ 
spanyol-járvány, reuma, c j,L0n 
chiásnál ma már az e§é- 0,
Aspirin-taplettákat az eredet * 
magolásban a „Bayer" kereszt
szedik.

1934.
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__ Felhívás a IS éves ma­
gyar állampolgárok köte­
lező jelentkezésére. A bel­
ügyminiszter rendeletet adott ki, 
melynek értelmében az 1916. év­
ben született mindkét nembeli ma­
gyar állampolgárok bejelentési kö­
telezettségeinek teljesítésére előirt 
határidőt a folyó évi február hó 
28-ig meghosszabbította. A hely­
beli államrendőrkapitányság veze­
tője felhívja az érdekelteket, hogy 
jelentkezési kötelezettségüknek a 
rendőrség bejelentőhivatalánál a 
fentirt határideig okvetlenül tegye­
nek eleget, mert ellenesetben a 
mulasztókkal szemben a legszigo­
rúbb kihágást eljárást fogja alkal­
mazni.

Feltűnően sikerült

— Családi háboin Sáros­
patakon. Súlyos családi hábo­
rúság történt Sárospatakon, a Kis­
palák nevű városrészben, az Árpád 
utca egyik házában. Vaskó György 
már hosszabb idő óta rossz vi­
szonyban volt feleségével és anyó­
sával, állítólag kölcsönösen félté- 
kenykedtek egymásra. így történt, 
hogy amikor Vaskó György az 
egyik éjszaka hazatért lakásába és 
fenyegetően lépett fel az asszo­
nyokkal szemben, azok neki estek 
és lugkőoldattal leöntötték. Vas­
kónak a jobb szeme kifolyt, azon 
kívül arcán is súlyos sebeket szen­
vedett. Beszállították a sátoralja­
újhelyi közkórházba, onnan pedig 
a debreceni klinikára, mert a másik 
szeme is veszélyben forog.

— Frontharcosok és a 
nyugdíj törvény. Az Országos 
Frontharcos Szövetség széleskörű 
mozgalmat indított, hogy a kép­
viselőház által már megszavazott 
nyugdíjtörvény végrehajtási utasí­
tása megfelelő intézkedéseket tar­
talmazzon a frontharcosok érde­
kében. A közalkalmazotti fronthar­
cosok azt kívánják, hogy legalább 
nyugdíjazásuk alkalmával kapjanak 
valamilyen kárpótlást a háborús 
szolgálatukból eredő elszenvedett 
hivatali sérelmeikért. Az érdekelt 
frontharcosok nagy érdeklődéssel 
kísérik a Frontharcos Szövetség 
kezdeményezését és remélik, hogy 
siker esetén megszűnik az, hogy 
a sokszor többszörösen belesült 
és tengernyi szenvedésen keresztül 
ment közalkalmazott frontharcosok 
hátrányosabb helyzetbe kerüljenek 
az itthonmaradott velük egykorú 
hivataltársaikkal szemben.

A táncról.
Mennyit táncol egy nö egy báli éj­

szaka alatt? Ha egy erősebb fizikumú 
nő tiz kilométert gyalogol, fáradtnak 
érzi magát, Húsz kilométeres ut már 
egészen kimerültté teszi. És mégis az 
este kilenc órától reggel ötig táncoló 
nők 40 - 45 kilométeres utat taposnak 
végig nyolc óra alatt és sokan a^ár 
újra kezdenék a táncmulatságot. A 
számok pontosak, mert az idö-távoiság- 
méréseken kívül a táncoló nők nyakába 
akasztott lépésmérő készülékekkel ellen­
őrizték a megfigyeléseket. Természete- 
sen — Amerikában.

A volt 65 ösök február hó 
11-én, vasárnap, Sárospatakon 
nagyszabású találkozót rendeztek, 
melyen nemcsak Zemplén várme­
gyéből, hanem Miskolcról és 
Nyíregyházáról, sőt Budapestről 
is nagyszámban érkeztek a volt 
ezredtársak, megható példáját adva 
a soha ki nem vessző bajtársi 
érzésnek.

A nagyszabású találkozó kere­
tében műsoros táncmulatságot 
rendeztek, amelynek jövedelme 
a hősi emlékmű céljait szolgálta.

A magas nívójú műsoros elő­
adást Hunfalvy Elemér alezredes 
nyitotta meg, meleg szavakkal 
méltatva az est erkölcsi és nem­
zeti jelentőségét. A műsor egyik 
kiemelkedő száma volt dr Pau- 
liczky István tb. főszolgabíró sze­
replése, aki Klacskó Béla zon- 
gorakisérete mellett magyar da­
lokat adott elő — úgy mint más­
kor, — most is nagy hatást keltve.

***■***■* *..........

Szépen sikerült az ipartestületi 
dalárda szereplése is, mely Bathó 
János karnagy dirigálása mellett, 
a kitűnő nótaszerző karnagy sa­
ját szerzeményű magyar dalmű­
veit adta elő. Benyhe László 
megragadó erővel szavalta Sajó 
Sándor versét, „Magyar ének 
1919-ben.• Ezután következett a 
nHuszárszerelemu című 2 felvo- 
násos vígjáték, melyet Sárospatak 
legjobb műkedvelői döntő sikerre 
vittek. A szereplők közül külö­
nösen kitüntették magukat Hun­
falvy Elemérné alezredesné, Salac 
Évi és Judit, Weinberger Böske, 
Baksy István, dr Siska István, dr 
Novák József, Zilahi Ferenc, dr 
Mauks György, dr Benyovszky 
László és Kerekes Dezső. A ren­
dezés körül igen nagy érdemei 
vannak Csáki Antalnak. A műso­
ros táncmulatság több mint 800 
P tiszta jövedelmet eredményezett.
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Halálos áldozata oan a keddi viharnak
Megrendítő halálos szerencsét­

lenség történt a keddi napon dü­
höngő hóviharban. Demkó János 
becsked-tanyai lakos Becsked- 
tanyáról a szomszédos Béla tanyára 
szalmát szállított. Útközben a fer­
geteges vihar a szekérről a szal­
mával együtt leseperte. Demkót a 
vihar olyan erővel dobta a szán-
j-j-j-j-j-j-jLoriryrirrr■*****................. ....

tóföld kővé fagyott rögeire, hogy 
agyrázkódást és koponyaalapi 
csonttörést szenvedett.

Mentőautón a sátoraljaújhelyi 
Erzsébet közkórházba szállították, 
ahol anélkül hogy eszméletét csak 
egy percre is visszanyerte volna, 
csütörtökön reggel kiszenvedett.

fi miskolci csendőrkerület 
1933. évi működése

Az elmúlt év folyamán a csend­
őrség Abauj, Borsod, Heves és 
Zemplénvármegye, valamint a jász­
ság alsó és felső járásának műkö­
dési területén összesen 13,645 
(13,700) bűntett és vétség, továbbá 
20,097 (21,498) kihágási esetben 
folytatott nyomozást.

A lefolytatott nyomozások eddig 
bűntetteknél és vétségeknél 13,380 
(13,459) esetben, mig a kihágá­
soknál teljes egészében vezettek 
eredményre. 315 (241) bünteti és 
vétség esetében a nyomozás még 
folyik. A nyomozásokkal kapcso- 1 
latban a csendőrség összesen 1464 • 
(1172) egyént fogott el és vett j 
őrizetbe s 42,878 (44,062) egyént '

jelentett fel különböző bűncselek­
mények miatt.

Az elkövetett büntettek és vét­
ségek között szerepel 3733 (3764) 
lopás, 2117 (2301) rágalmazás és 
becsületsértés, 2377 (2243) testi­
sértés, 683 (737) csalás, 798 (815) 
gyújtogatás és tüzeset, 889 (788) 
sikkasztás, zártörés és hütlenke- 
zelés, 434 (446) vagyonrongálás, 
627 (598) orgazdaság és bűnpár­
tolás, 306 (281) magánlaksértés, 
280 (285) ember élete elleni bűn- 
cselekmény, 125 (138) okirathami- 
sitás és 65 (32) pénzhamisítás. A 
még fennmaradó számok az egyéb 
büntettek és vétségek között osz­
lanak meg. A zárójelben levő 
számok az 1932. évi közbiztonsági 
tevékenységének statisztikáját mu­
tatják.

Súlyoson megsebesített egy his fiút a talált rafoéta 
1 Sárospatakon

Néhai Molnár János nemzet­
gyűlési képviselő 12 éves János 
nevű fia lakásukon a régi hol­
mik között kutatva egy gyújtó- 
rakétát talált, amelyet édes apja 
még hosszú évekkel ezelőtt he­
lyezett el otthon egy gazdakört 
ünnepély alkalmával.

A kisgyerek játszadozni kezdett 
a rakétával, mely a kezében el­
sült és feje mellett;az ablakon 
keresztül kivágódott. így szeren­
csére végzetes baleset nem tör­
tént, de a rakéta a kisfiú kezét 
annyira megsebezte, hogy a köz­
kórházba kellett szállítani.

ZúA%ciKacfo

r.em ázik át,
tartóssfic*a csodával határos
Az én tiupciiü Okrnatalp 
Kovés pénzért soka tart

Felkérjük t. előfizetőinket, 
kiknek a „Zemplén" előfizetése 
lejárt, hogy azt megújítani 
szíveskedjenek, mert csak úgy 
áll módunkban a vármegye 
minden polgárának érdekét 
szolgáló lapot továbbra is fenn­
tartani, ha azt nb. támogatá­
sukkal lehetővé teszik.

— NAC tréning. A SAG fut­
ball szakosztálya f. hó 18-án va­
sárnap d u. 3 órai kezdettel a 
Dohánygyár mögötti sporttelepen 
tréning mérkőzést rendez. Tréning­
partnere a SMÁVSC csapata lesz.

— A Festi Tőzsde 16 ol­
dalas nj számában Fellner 
Pál országgyűlési képviselő irt 
vezércikket. Nyilatkoznak a lapban: 
dr Budai Goldberger Leó, Jossau 
Richárd, Geőcze Bertalan, Schmidt 
Richárd tőzsdetanácsos, dr Újlaki 
Müller Pál, dr Szende Péter Pál, 
és mások. A Via Noya 3.5 millió 
pengős peréről, a Kohner ház uj 
státusáról és érdekes tranzakciói­
ról, az értéktőzsdei és kötvény­
hosszról nélkülözhetetlen informá­
ciókat közöl a lap, amelynek textil, 
biztosítási, vas- és gépipari, ve­
gyészeti, vidéki hitelélet rovatai is 
érdekesek.

— Jön a benzinadó. A
pénzügyi kormány április 1-én 
életbe lépteti az uj autóadót, még­
pedig olyan formában, hogy meg­
szünteti az autó hengerűrtartalma 
után megállapított adót és helyette 
életbe lépteti a benzinadót. Ezek 
szerint április 1-től a benzin literje 
7 fillérrel megdrágul, de nem lesz 
autóadó. Általában az autóadónak 
ez a formája bizonyos megnyug­
vást keltett a szakmában és az 
autótulajdonosok körében, mert 
az autóadónak ez lehet az egyetlen 
megvalósítása. A benzin árán ke­
resztül való adófizetés ugyanis azt 
jelenti, hogy a jövőben minden 
autótulajdonos csak a kocsihasz­
nálata arányában fizeti az adót.

Felmondás után.
— Elsején mehet és még maga meri 

mondani, hogy csak előkelő helyeken 
szolgált.

— Nem, nagysága, most már nem 
mondom
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9 Református Nöegylet 
nagysikerű teadéliitánjo

A helybeli kisiparosok Wca
a tulmagas vágóhídi dijak ellen

** ...... a htiszez lakóson
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SPORT

A sátoraljaújhelyi „Lorántffy Zsu­
zsanna* Református Nőegylet va­
sárnap rendkívül nagysikerű vidám, 
műsoros jótákonycélu teadélutánt 
rendezett. A református tanácster­
met zsúfolásig megtöltő közönség 
pompásan mulatott s hálásan tap­
solt a magasnivóju előadás sze­
replőinek.

A műsort Mariin Miklós lelkész 
ötletes és a farsangi vidám han­
gulathoz alkalmazkodó előadása 
vezette be.

Szakácsy István és Takács Ti

A sátoraljaújhelyi Általános Ipar 
testület hentes-mészáros szakosz­
tályának elnöksége beadványt m- 
tézett a városi képviselőtestület­
hez, a szerintük túl magasan 
megállapított vágóhídi dijak mér­
séklése érdekében.

Kérelmüket azzal indokolták, 
hogy hivatalosan beszerzett és a 
beadványban feltüntetett adatok 
szerint a szomszédos és sokkal 
népesebb Nyíregyháza és Miskolc 
városok hason iparosai sokkal 
alacsonyabb vágóhídi dijakat fi

zetnek, mint a huszez lakóson 
aluli Ujhely város husiparosai.

Ha a helyzet tényleg igy áll, 
ugy a kérelmet méltányosnak ta­
láljuk, mert köztudomású az, 
hogy más városokéval szemben 
a helybeli vágóhíd berendezése 
még mindig nem eléggé megfe­
lelő.

Természetesen a vágóhídi di­
jak esetleges mérséklése csak 
ugy fog kelteni általános meg­
elégedést, ha azt nyomon fogja 
követni a húsáruk olcsóbbodása is.

jlKi újság a S/iC-nál?

bor számát tapsolta végig ezután 
a prdukcióért méltán hálás kö­
zönség, mert amit ez az újhelyi 
„Mocsányi és Lakos" duó zené­
ben és énekben nyújtott, méltán 
megérdemel minden elismerést.

A vidám farsangi műsör neme­
sen komoly száma Benyhe Imre 
teológus szívvel s tűzzel előadott 
irredenta verse volt.

Nagy taps köszöntötte az ezután 
következő Jávory Ferencet, ki dr 
Geröcz Kálmán törékeny finom­
ságú „Tabáni emlék" cimü s han­
gulatosan megzenésített versét, egy 
régi magyar dalt és Sipos József 
református karnagy legújabb szer- 
zeményü pompás nótáját énekelte 
el, ugy maga, mint a szerzőknek 
nagy sikert aratva.

Dr Meczner Béla régi juhász és 
paraszt nótákat énekelt Chudovszky j 
Lajos kitűnő zongorakisérete mel- j 
lett. Az újhelyi közönség e régi ! 
kedvencét az ünneplő hallgatóság : 
a színpadról alig akarta leengedni , 
újabb és újabb számok előadására 
késztetve tapsviharaival.

Kedves és bájos befejező szám­
ként a két kis Kőműves kislány 
táncprodukciója következett Szil- 
vássy Sárika finom zongora kísé­
retével. A kis művésznők a közön­
ség szeretetteljes ünneplését a 
táncszám megismétlésével s egy 
kedves dal szép előadásával vi­
szonozták.

Vay Gábor elmésen és ötletesen 
konferálta be a műsor számait.

Az előadás megrendezése dr 
Oláh Istvánná a nőegylet elnök­
nője és agilis segítőtársai nagy, 
de nagy sikert is hozó munkája 
volt.

Az előadást követő napon a be­
vételből az egyház szegényeit ven­
dégelte meg a rendező egyesület.

(Pézé.)

KÖZGAZDASÁG
Devizakönnyitések a Bécsi 
Tavaszi Vásár alkalmával
A március 11. és 18. közt meg­

tartandó Bécsi Tavaszi Vásár al­
kalmából az osztrák nemzeti bank 
az említett időszakra messzemenő 
devizakönnyitéseket engedélyezett. 
Külföldi vásárlátogatók, illetőleg 
bevásárlók, akik Ausztriában schil­
ling követeléssel rendelkeznek, a 
schilling összegeket a vásáron tör­
tént bevásárlások céljaira külön 
engedély nélkül felhasználhatják.

Az agrár piacról
Sátoraljaújhelyen állandóan cse­

kély a felhozatal, az árak azon* 
ban emelkedtek: A búza 1 pengő­
vel, a rozs 60—70 fillérrel drá­
gult az utóbbi 3 hétben. Árak: 
Búza 7 20—7 40, rozs 3 40—3 50, 
takarmányárpa 5 60—6—, zab 
6-6 50, morzsolt tengeri 5*20-5 40 
pengő q.

séges. Őrködniök kell a hatósá­
goknak azon, hogy hatóságuk te­
rületén a gazdasági munkálatok 
rendjét és zavartalanságát a mun­
kaadók és munkások érdekeinek 
kölcsönös szemelőttartásával biz­
tosítsák. A munkaadó figyelmét 
nyomatékosan fel kell hívni az 
arányos munkabérek biztosítására 
irányuló törvény rendelkezésére, 
különösen arra, hogy aránytalan 
bérek ellenében teljesített munkák 
esetén a munkás a megfelelő bért 
a munka megszűnése után is kö­
vetelheti.

Mint már megírtuk, hogy a SAC 
edzései Körössy Dániel a SAC 
aíhletikai szakosztály agilis veze­
tőjének irányítása mellett minden 
héten háromszor, még pedig: hét­
főn, szerdán és pénteken a reál- 
gimnázium tornatermében tartat­
tak meg.

A közeledő tavaszi futballsze- 
zon kezdetével ez a sorrend meg­
változott és pedig : hétfőn torna­
termi, szerdán a sportpályán, csü­
törtökön tornatermi és vasárnap a 
sportpályán tartja edzését a SAC 
lelkes gárdája.

E helyen kell megemlítenem 
Vadas Ivánt, a Magyar Athletika 
Szövetség kiküldöttét, aki váro­
sunkba f. hó 8-án érkezett és 
meglátogatta a SAC téli tornatermi 
edzését. Ő maga vette át a torna 
vezetését, gyakorlatokat mutatott 
be és hasznos utasításokat adott 
az egyes sportágak művelőinek,

A SAC téli tornatermi edzésein 
futballisták részéről Gombos,

Megjött az nj aratási 
rendelet. A földművelésügyi mi­
niszter már most kiadta aratási 
rendeletét, amely megfelelő utasí­
tásokat tartalmaz a hivatásos mező- 
gazdasági termelés keretein belül 
lehetőleg teljes számmal való el­
helyezésére. A körrendelet utasítja 
a hatóságok vezetőit, tegyék lehe­
tővé, hogy a munkaadók az ara­
tási és cséplési munkákra és ál­
talában bármely mezőgazdasági 
munkára csak olyanokat szerződ­
tessenek, akiknek az ilyen mun­
kák elvégzése adja a jövedelmi 
forrásukat. Külföldieknek az or­
szág területén mezőgazdasági 
munkákra való alkalmazása álta­
lában csak engedély alapján lehet-

Paizstetüineotes gyümölcsfa 2-3-4 éves, 

príma minőségben megrendelhető

UoÉhVápy Sándor faiskolájában
NAGYKŐRÖSÖN 

Ugyanott díszfa és szőlővessző is kapható 
Kérjen árjegyzéket.

Lerakat létesítésére kaucióképes viszonteladókat keresek.

Aratógép helyett, ara­
tó mnuk ásókat kell alkal­
mazni!. Kállay Miklós föidmive- 
lésügyi miniszter az idei mezőgaz­
dasági munkáknak, főleg pedig az 
aratási és cséplési munkáknak kellő 
időben és zavartalan módon való 
elvégzése érdekében rendeletet 
adott ki és ebben utasította a ha­
tóságokat, hogy gazdasági mun­
kásokat szerződtessenek. A minisz­
térium külföldiek számára csak 
akkor ad ki engedélyt mezőgazda- 
sági munkák elvégzésére, ha az 
összes belföldi munkaerők már 
dolgoznak. Az aratással és csép- 
léssel kapcsolatos munkákra való 
szerződést a községi elöljáróságok 
előtt kell kötni. A munkások el­
szállásolásánál a munkaadónak 
gondoskodni kell arról, hogy a 
szálláshely a közegészségügy és 
a közerkölcsiségi kivánalmaknak 
megfeleljen. Figyelmeztette a mi­
niszter a munkaadókat arra is, 
hogy iskolaköteles gyermekeket 
mezőgazdasági munkára csak az 
iskola látogatására megszabott időn 
kívül lehet alkalmazni. A mező- 
gazdasági munkanélküliség lehető 
csökkentése érdekében ajánlja a 
miniszter a munkaadóknak, hogy 
amig megfelelő munkás áll ren­
delkezésre, addig aratógépet ne 
vegyenek igénybe és a többi me­
zőgazdasági munkáknál is lehe­
tőleg mellőzzék a gépierő alkal­
mazását.

Urbán, Berényi, Pavlovits, Erdei, 
Kálmán, Dankai, Tóth, Báthy, Fo­
dor, Szűcs és Kaczkó, rendszere­
sen vesznek részt, dicséretes sport­
szerű magatartást tanúsítva.

Az^ újonnan megalakult athleti- 
kai szakosztály tagjai közzül: Mes­
ter István, Göndör, Vojtkó, Majo­
ros, Ladomérszky, Takács, Ad­
riányi és Bettelheim vesznek részt 
a téli tornatermi edzéseken.

Itt kell megemlítenem külön 
Dómján Zoltánt, a SAC futball­
szakosztály elnökét, aki minden 
tornatermi edzésen nemcsak hogy 
személyesen megjelenik, hanem 
példát statuál nekünk és ő maga 
is agilis működő tag.

Az első tavaszi futballedzést e 
hó 11-én tartottuk meg, a gyen­
gélkedő Reichard Béla szakosztály 
vezető helyett Körössy Dániel fe 
gyelmezett irányítása mellett. Az 
első labda-tréningen Urbán, Dan­
kai, Tóth, Fodor, Gombos, Beré­
nyi, Szűcs, Erdei, Pavlovits, Kleer 
és Kálmán vettek részt.

A tréning-partner a SMÁVSC 
csapata volt, melynek tagjaival 2 
szer 25 perces két kapus labda­
tréninget tartottunk.

A tréning megkezdése előtt a 
pálya közepén a két csapat tagjai 
összetett kezekkel egy szebb ma­
gyar jövő reményében a magyar 
Hiszekegy fohásza után fogta 
hozzá az első munkához, mey 
lelkes bevezetője volt a SAC íuD1 
leumi évében bizonyára nagy le^ 
dülettel meginduló előretöréséne

Berényi Sándor.

Hy omdahelyiségűnli
Vármegyeház Il-ik udvar 
első emelet.
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